Name:

Fach: Mathematik

Datum:

Kaputter Computer

1 Herr Wagner hat einen 10 Jahre alten

_ , , , Die Werbung
Monitor. Seit gestern befinden sich darauf
bunte Punkte. Das Arbeiten ist damit nicht Monitor 1 hat eine Diagonale von 81 cm. Im
mehr moglich. Herr Wagner mochte einen zweiten Prospekt stehen die Groen nicht
5 neuen Bildschirm kaufen. in Diagonalen. Hier sind die Langen und

15 Hohen angegeben. Monitor 2, fUr den sich
Herr Wagner interessiert, hat eine Lange
von 80 cm und eine Hohe von 36 cm.

Welcher Monitor ist gréBer?

Tipp: Benutze den Satz des Pythagoras.

Heute nach der Arbeit findet er in seinem
Briefkasten zwei Werbeprospekte. Sie sind
von unterschiedlichen Elektrogeschaften.
Er nimmt sie mit in die Wohnung. Schnell

10 findet Herr Wagner in beiden Anzeigen
seinen Favoriten.

Ubungen

1. Unterstreiche alle unbekannten Worter.

2. Warum braucht Herr Wagner einen neuen Bildschirm?

3. Wo findet Herr Wagner Monitore zum Kauf? in einem Werbeprospekt

in zwei Werbeprospekten

in seinem Briefkasten




